

自习室

"管理者绩效提升" 心得体会系列

- 认真观看完王建和老师的培训视频 后,我从中深深体会到了自身的不足,在 自身岗位管理过程中,许多问题被忽略从 而导致部分管理工作不畅,很多布置下达 的任务不能"落地",从而产生"执行力"差 的问题;本次学习后,许多疑难问题得到 解答,个人认为目前导致管理工作阻滞的 情况有以下几方面:

一、管理过程中往往忽略过程,总是 重视结果

本次学习后发现问题的主要原因在 于任务本身细节方面的不够明确,任务本 身执行过程中遇到的问题不能及时解决, 从而拖慢工作本身进程,对于下达任务后 关注周期跨度及时间较长,从而导致恶性 循环,任务失败或者工作质量不高,一系 列的过程将会直接导致最后的结果;正如 王建和老师在培训学习视频中的阐述,印 证了管理过程上述的所有推论:"管理需 要把控过程、把控结果、把控人";作为管 理者而言,所处位置比普通员工要高,这 就意味着你必须看得比他们更长远。所 以,在考虑问题时,就必须面面俱到,避免 因过于单一而造成相应的损失。但是,作 为一个管理者,他的主要职责是"管人和 理事",他不是具体工作的执行者,而且也 不可能有精力对经手的每一件事情都进 行周全的考虑。这就要求在为下属交代 任务时,对他们提出相应的要求,下属完

成之后,你需要对执行情况进行监督,因 为你要对结果负责。俗话说"万丈高楼平 地起",只注重最后的结果往往只可能是 空中楼阁,徒有其形,没有其表。

二、抓过程,养成过程习惯,从量变到 质变

作为一个管理者,我们要做到"苛求 过程,释怀结果",将工作任务比作大树, 树木成长的因素很多,需要良好的土壤、 适宜的环境、定时的松土、浇水、施肥等 等,这是一个缓慢而坚持的过程,但在你 用心的打理呵护下,最终会长成参天大 树,这是一个从量变到质变的过程,如果 期间缺少部分环节,结局定会不同;如果 把成长比作过程,那么定时的养护就是流 程,良好的土壤、适宜的环境、定时的松 土、浇水、施肥就好比制度保障,三项缺一 不可,相辅相成。

三、一切都以结果为导向,过程决定

管理者在任务中承担了结果好坏的 责任,需要确定目标、制定计划、组织实 施。在任务实施期间,为了保证实现预期 结果/效果,管理者必须对下属的实施过 程进行指导和监督,当出现问题时,管理 者应尽快协调解决,不得随意降低目标及 相应标准,以确保任务能够在预期的时间 内达到预期的结果;以"日"为时间节点, 将开展工作进程中发现的问题及时进行

跟进解决,才能促进工作进程的效率以及 完成质量的把控。

四、技能提升方面

工作开展的质量,主要在于所辖员工 的积极性,对于不同类型的员工,要有不 同的管理手段,管理过程中需了解每个人 性格、能力,对于高意愿低能力的员工来 说,更需要明确的指令和管理者对过程的 监督,才能得出良好的工作结果(此类员 工性格为说的很好,做的很少),对于高意 愿高能力的员工来说,要结果就行了;实 施过程中要"公平公正统一标准",任务协 作时应该合理搭配人员,补足人员间相互 差距,奖罚有度,对于工作完成度高的员 工进行公开表扬,对于工作完成度较低的 员工应该私下批评,找到人员差距原因, 利用培训等方式弥补人员技能差距。

综上所述,想要做为一个合格的管理 者,应该清楚自己的职责,清楚下属的能 力,用合适的人做合适的事情,及时了解 员工动态,多观察,多了解,布置任务工作 时明确内容,细节决定成败;为了保障工 作顺利开展,管理团队时应该统一思想认 知,思维决定行为,行为决定结果,以结果 为导向,以过程为重点,勤参与、多监督, 第一时间解决遇到问题,以贯彻执行力为 首要因素,让工作任务"落地"才是一名合 格的管理者。

综合服务公司 钱宇

管理者绩效提升的核心内容为"定目 标、抓过程、拿结果"。目标需要有策略支 撑,不然目标相当于空转,目标空转,比没 目标还可怕,对团队伤害大。因此制定目 标时要做到"二清一抓",想清楚、讲清楚、

抓重点。 当我们制定目标以后,我们要对目标 进行分解,即加法拆分,策略支撑;乘法拆 解,过程保障。

在业务管理过程中,我们往往忽略了 过程,其实过程与结果并重,因此就要求 我们在管理过程中把控过程、把控结果、 把控人,即苛求过程,释怀结果。量变到 质变过程,在流程保障中通过结果的印证 养成过程习惯。过程习惯两个要素:流 程、制度保障;结果保障,同步个人技能也 有所提升。

流程、制度保障与结果保障两个要素 达成的时候我们便养成了过程习惯,我们 称之为正反馈闭环,当形成正反馈闭环时 会驱使我们努力工作。

抓过程的核心内容为:看数据、挖因 由、补差距、做迭代。结果数据、过程数 据、财务数据是需要我们掌握的基础数 据,当我们掌握了数据后,出现过程好,无 结果现象。那么我们就需要"挖因由",静

下心来回想无结果的原因,找出问题出在 哪,层层"剥洋葱",多问自己几个为什 么。当问题的根源与本质找到以后,接下 来就要提升自身技能,扬长补短,寻找可 复制的技能提升自己,最后我们要吸收教 训,总结规律,流程标准化,继续做,改善 做,在实战中应用。

管理者管理力重要的体现"三个检 查"即检查过程、检查技能、检查心 态,因此我们在梳理转化过程中要将颗 粒度,细节度做到极致,总而言之目标 刻在钢板上, 计划写在沙滩上, 全力以 卦. 目标必认。

综合服务公司 李忠



百

公交驾驶员情绪管理的 重要性及如何进行管理?

2022年3月31日

影响公交驾驶员情绪的主要因素

- 一、交通环境:道路状况、交通行为
- 二、工作环境:岗位特性、企业管理、驾乘关系、人际关系
- 三、家庭环境:家庭关系、亲子关系
- 四、心理因素:侥幸心理、赌气心理、恐慌心理和自我表现心 理、注意力不集中。

公交驾驶员如何对自己的情绪进行管理?

- 一、心理暗示法
- 二、自我压力释放
- 三、保持知足常乐的心态
- 四、要学会闭口倾听
- 五、多从对方角度换位思考
- 六、掌握自我息怒技巧

篇五

近日有幸学习了王建和老师讲解的关 于《管理者绩效提升的五步闭环》视频课 程。对我启发较大的就是目标线及写日报 这两点内容,以下是我的学习心得:

王老师首先讲了目标线。目标是一切 行动的原动力。很多人都会制定目标,有 一部分人能够达成目标,但还有一部分人 常常不能达成,这是因为每个人对目标的 期望强度不同,一个人对目标的期望程度 越大,成功的概率就会越大。例如:2021年 综合服务公司整体目标是考核成绩要在公 交总公司排名第一,为了实现这一愿景,公 司领导在会议中多次强调,最终在全体人 员共同努力下实现了公司既定目标。如果 当初大家对这一目标没有那么强烈的愿 望,也许就不会取得这样好的成绩。

作为个人同样应该制定工作目标,且 工作目标要根据本岗位的职责去制定。目 前公司各类文件草拟类工作由我负责,在 拟写过程中我发现自身写作水平还需进一 步提升,那如何去提升就是我下一步努力 的目标与方向。接下来,我会多去阅读写 作方面的书籍、多写一些公司方面的宣传 稿件,多去看其他写作能力好的同事所写 的文件内容,取长补短,以此来不断提升自 身写作水半。

其次,王老师还提到了写日报的重要 性。记得第一次写日报大概是2018年,公 司要求每一位行政人员写日报。第一次写 的时候不知道该怎么写, 也不知道该写什 么,其主要原因是没有意识到写日报的重 要性,后来公司内部组建了日报共享群, 大家将写好的上报统一发到群里相互学 习、共同分享,同时还能起到监督作用, 监督大家明日的工作计划按时完成。通过 学习, 自己的日报内容更加丰富了而不是 简单的三言两语。同时对写日报有了全新

对我个人而言,目前写日报已成为我每 日工作完结的最后一道程序,甚至在每天 睡前都要看一眼日报上传了没有。写日报 的过程其实是一个收获的过程,可以清晰 一天的工作内容并加以反思,同时在月底 工作总结时,日报中的工作总结、工作计划 以及未完成的事项可以一目了然。通过近 四年的积累,写日报对我写作能力的提升 也起到一定作用。

"把简单的事情做好就是不简单,把平 凡的事情做好就是不平凡"。希望大家可 以将"定目标、写日报"这些简单而又平凡 的事情一直持续下去,并将它做好,坚持到 最后一定会有収获

综合服务公司 王静

篇三 通过学习"管理者绩效提升的5步闭

环"让我更加明确了在以后的工作中该如 何去做,在工作中该怎么去避免一些不必 要的错误。

定目标:目标是一切工作的龙头,一 切没有目标的工作都是盲目的工作。而 作为一个基层管理者如果在工作中没有 一个明确的目标就会导致所辖人员的盲 目工作,最终就会偏离领导、甚至是公司 的中心思想。所以在工作中必须为自己 定一个明确的目标,在定目标的同时须根 据自身以及工作的实际情况设立一个切 实可行的目标。当我们有了目标以后在

日常管理工作中会更加的得心应手。

追过程:当有了一个明确的目标以后 就是如何去达到、实现目标,也就是所说的 过程。追过程不仅仅是简单的为了去达到 目标而使用的一切手段,而是解决在目标执 行过程中的困难,让其一直处于工作的正常 轨道上。在这个过程中必须注重细节,只有 细节落实到位,并且按时保质的完成目标, 也就达到了我们所需要的结果。

拿结果:就是当我们有了一个明确的 目标后,在我们一步一步的实现目标后就 达到了我们想要的结果。当我们在一步 步实现目标的过程中有偏离目标的情况 时,能够及时发现并进行调整。从而达到 我们想要的结果。也正如我们企业文化 中所讲的"过程与结果并重"。

作为一个基层管理者,目标明确是一 个最重要和最起码的前提,在管理的过程 中,要苛求以结果为导向的过程,只有苛 求过程才能更加有把握地得到好的结果, 假如结果不太好,那也应该保持好心态, 要释怀,而不是耿耿于怀。也就是所说的 "苛求过程,释怀结果"

最后我们通过"定目标、追过程、拿结 果"来提升工作效率,从而让目标达成从 不确定到确定,从不可能到可能。

综合服务公司 祁宇

篇四

结果即目标,目标的达成需要过程的 支撑,结果与过程一样重要。

定目标:需要确定明确的目标,将目 标量化后分解,细化至年目标、月目标、周 目标甚至日目标。

做计划:围绕目标制定完善的工作计 划,确定执行方案,明确执行流程及标准, 公示制度,明了目标完成与否的奖与罚。

控过程:严格把控过程,每日对过程进 行严格把控,对不足之处进行改进,提升员 工业务能力,养成过程习惯,确保每个工作 过程能够按照计划及流程完美落实。

看结果:通过过程的完成情况对结果 进行深度评估,查找成功或失败的原因, 积累经验,总结规律,查漏补缺。

只要能把过程做的滴水不漏,结果自 然就会水到渠成。

库房管理,说的简单点其实就是管配 件、管人,如何让配件价值最大化,如何让 人员按照制度及流程开展工作,结合公司 培训在工作中提升员工业务能力。

配件的管理,根据库房现状可分为库存 储备配件和铺货配件,库存储备配件按使用 情况又分为新购配件、高频配件、低频配件、 呆滞配件。新购配件经过时间的延续慢慢 归入高频或低频配件,高频配件根据价值按 照月使用量的1-2倍储备,低频配件根据价 值及使用量适当储备,呆滞配件考虑改造使 用或折扣出售处理。尽力把控配件库存,避 免配件积压。铺货配件方面,在保证配件质 量及价格的前提下,扩充铺货商家,扩大铺 货范围,减少库存积压,降低库存成本,规避 配件浪费风险。

配件的采购,根据计划模板数据,合理

计划、按需计划,简单的说和吃饭差不多,少 吃多餐,每顿半饱,不饿就行。

配件的跟踪,跟踪计划配件到库情况, 计划多少、未到库多少、什么时候能到库、到 库符不符要求等,跟踪人库配件出库情况, 人库多少、已出库多少、未出库多少、为什么 不出库、什么时候能出库等,确保计划配件 最大限度出库,提高配件使用率。

人员的管理,要求人员严格按照制 度、章程、流程等开展日常工作,重点把控 配件出入库流程,为后期的库存盘点打好 基础。表彰突出的积极的人物和事迹,分 析典型的错误操作及解决方案,纠正日常 的错误操作,学习高效的办公方法,提升 人员业务能力,培养人才。

计划合理,出入库规范,人员认真负 责,库房管理也不会差在哪。

综合服务公司 王喜勇

"小"日报,"大"作用

"过程"和"结果"到底哪个更重要?这 也是一个困扰我很长时间的问题,聆听完王 建和老师的《企业拿结果战略》直播课程 后,我对这个问题有了一些自己的理解。所 谓的"苛求过程,释怀结果",就是我们要在 日常各项工作中,严格把控每一个环节,切

实保证过程中的每一个环节都保质、保量进 行,那样随之而来的结果也不会差强人意, 自然而然水到渠成。即使最终结果不尽如 人意,但是过程中的每一个环节也会教给我 们很多的东西,以帮助我们更好的成长。这 样看来,我们就要好好把控过程,养成过程 习惯,形成正向反馈闭环。

结合目前自己的工作来看,对于自身工 作过程的把控,其实从每天的工作日报就可 以体现出来,这样每天的工作日报就显得很

记得最开始被要求每日下班前报当日 的工作日报时,我是有一定抵触心理的,觉 得每天干的事情都是正常本职工作,工作日 报没有什么写的东西,很没有必要,而且偶 尔会出现忘记报送的现象。现在看来,真的 不能小看一个小小的工作日报,要想写一份 完整的、有质量的工作日报,真的不简单。 课程里王建和老师展示了他的团队成员每 日报送的日报内容,通过 excel 表格形式,将 一整天的各项工作都以数字形式量化,重点 完成工作,重点跟进对象都明确标注,未完 成的工作也写清楚了未完成的原因,并且明 确确定自己第二天的工作计划和目标,条条 框框标注清晰,用老师的话说,看他们的日 报其实是一种享受,从他们的日报内容里就 可以看出这个人今天的工作是不是真的尽

了全力,而不是在浑水摸鱼。再返过头来看 看我自己每天报送的工作日报,其实就是日 常工作的简单描述,就像上学时期老师所说 的"流水账",现在细想,这样"流水账"般的 日报真的没有必要报送,除了是一种文字的 堆砌,还浪费10几分钟的打字时间。

圣人孔子语"吾日三省吾身,为人谋而 不忠乎?与朋友交而不信乎?传不习乎?" 其实就是在教导他的弟子,人每天都要对自 己这一天的经历做一个小结,反省自己这一 天当中,有没有表现突出的情形,从而形成 模板经验,在日后类似的事件当中加以运 用,达到事半功倍的效果。有没有什么做的 不到位的地方,为什么会出现这样的情况, 这件事情有没有更好的解决办法,如果没 有,是不是需要向别人请教、求助。如果每 一天,我们把所做的每一项工作,都按照这 样的流程进行梳理、反思、整改,形成一个 正向闭环,那每天的收获一定不小。日日为 功,水滴石穿,每天进步一点点,一年下来, 自身的进步也许真的会很惊人!

人总是在不断总结经验中完成成长的 蜕变,当你觉得自己在日常工作中总是没有 进步的时候,不妨从自身找找原因,那就从 一篇小小的工作日报开始改变吧,每天在结 束一天工作后,静下心来,好好反思一下这 一整天的工作,做不到真正的"三省吾身", 也可以想想哪些东西是可以进一步优化改 进的,每天坚持0.5个小时,一年下来就是 183个小时,不积跬步无以至千里,不积小 流无以成江海,成长的蜕变也是从一点一滴 的小改进积累起来的,长此以往,"小"日报 也有"大"作用。

综合服务公司 任淑媛